

已志愿之名，赴兵团之约

——西部计划经验分享

姓名：董永宇

学历：燕山大学文法学院 2018 级公共管理硕士研究生

去向：新疆建设兵团第二师机关党委督查室



我是 2011 年大学毕业后入伍，服役于空军某地对空导弹部队“英雄营”负责首都防空，五年后服役期满，考入燕山大学公共管理专业硕士研究生，现服务于兵团二师机关党委督查室。接到研究生通知书后一个偶然的的机会，在网上看到西部计划这个项目，当时就想参加，但是不符合报名条件，所以今年早早的就报了名。感谢学校的支持，让我如愿参加了 2019 西部计划大学生志愿者项目。五年的军旅生涯让我选择了兵团，加上今年是我的而立之年，想再次献给祖国，为新疆兵团的发展尽我绵薄之力，也为新中国成立 70 周年献礼。

都说参加西部计划的有几种人，一种是为了考公务员积累两年工作经验，一种是为了考研的加分，一种是对以后迷茫不知道何去何从，还有一种是为了情怀为了奉献。但是不管你选择哪个，请不要忘记你是志愿者的身份，只有这样才能在所分的岗位更好地工作。下面我给大家几点建议：1、到岗后要尽快进入角色，适应服务岗位并熟练掌握自己的工作。2、不要抱怨、发牢骚，服从管理。3、工作中会遇到很多不如意的事，要沉着冷静，不要退缩，不要抱怨，勇敢的去面对。我把我们连队墙上的十二个字与大家共勉下：想在先，干在前，不停步，不落后。

希望大家用一年或者更长的时间大家为祖国的西部添砖加瓦。一路向西，以志愿之名，赴兵团之约。度过一段奋斗而无悔的青春。

教师点评：董永宇同学作为一名研二的同学执着地申请参加西部计划，第二次步入部队，其个人已经将军旅情怀融入到个人的职业理想之中，可见，在职业生涯规划的设计中，学生应该学会挑选适合自己的实习岗位和锻炼机会，鼓励学生将个人的职业设计与践行共同理想和坚定远大理想统一起来。一个真正有理想的人，才会在未来取得不可限量的职业成就！——金宏妍